Egy lehetséges példa Alkalmazo6i OKTV/Nemes Tihamér

Szendvicsek
Meghivtuk tizennégy ismerdsiinket vendégségbe. Kétféle szendvicset tudunk csindlni:
e sonkasat (3 dkg vaj, 3 dkg sonka, 2 dkg sajt, negyed tojas)
e sajtosat (2 dkg vaj, 1 dkg sonka, 5 dkg sajt, fél tojas).

Kenyér barmennyi van otthon, de a tobbi alapanyagbdl csak korlatozottan: 120 dkg vaj, 100 dkg
sonka, 200 dkg sajt, 20 db tojas.

a) Keészitsiik el a lehetd legtobb szendvicset! Hdny sonkdasat és hany sajtosat tudunk majd

felkinalni?

b) Ugy dontottiink, hogy a szendvicseket inkabb pénzért adjuk, hogy a bevétellel kompenzdljuk
a buli egyéb kiadasait. A sonkason darabonként 40, a sajtoson darabonként 31 Ft-ot tudunk

keresni. Mennyi lehet a maximalis haszon?

C) Mennyi lesz a minimalis haszon, ha legaldbb annyi szendvicset kell csindlnunk, mint

ahanyan lesziink?

d) Hany sajtos és hdny sonkas szendvics késziilt, ha mindet eladtuk, és pontosan 1301 Ft lett a

nyereséeg?
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